Press Release



人気アニメ『モーレツ宇宙海賊』が 描き下ろしカード満載のソーシャルゲームで、華麗に登場!

2012年6月22日(金) 株式会社ニジボックス



株式会社ニジボックス(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:木村稔)と株式会社スロウカーブ(代表取締役社長:上條誠、本社:東京都千代田区)は2012年6月22日、株式会社サテライト(代表取締役社長:佐藤道明、本社:東京都杉並区)より、人気アニメ「モーレツ宇宙海賊」のソーシャルゲーム化許諾を正式に獲得したことをご報告させていただきます。本ソーシャルゲームは、7月下旬に「Mobage(モバゲー)(URL:http://mbga.jp)」及び

「GREE (URL:http://m.gree.jp)」にてサービス展開を予定しております。

モーレツ宇宙海賊ソーシャルでは、ユーザーは主人公・加藤茉莉香(まりか)たちとともに海明星で、学園生活を送ります。その間、海賊稼業に出ることもあれば、他のユーザーと激しい電子戦を繰り広げることもあります。アニメから切り出した選りすぐりのカードたちの他、アニメスタッフによる描き下ろしも多数実装いたします。さらに、アニメーションキャラクター原案をご担当されている、あきまん氏による描き下ろしや、秘蔵の設定資料などもカード化の予定です。

そして、ゲームのために佐藤監督自らが執筆された題字は必見です。 さぁ、海賊の時間だ!





モーレツ宇宙海賊ソーシャル概要

■サービス開始時期

2012年7月下旬予定



※画面、カード画像はすべて開発中のものです。

■フィーチャーフォン

Mobage GREE

■スマートフォン(9月リリース予定)

Mobage GREE

■モーレツ♥宇宙海賊(パイレーツ)とは

笹本祐一の「ミニスカ宇宙海賊」を原作とした2012年1月より放送中の大人気テレビアニメ。 ごく普通の女子高生だった主人公・加藤茉莉香(まりか)が、死んだ父親の後を継いで宇宙海賊 船・弁天丸の船長となり、免許を受けた合法的な宇宙海賊として活躍するスペースオペラ。 さぁ、海賊の時間だ!

http://www.starchild.co.jp/special/mo-retsu/

コピーライト標記

©2011 笹本祐一/朝日新聞出版・モーレツ宇宙海賊製作委員会 ®NIJIBOX

アニメソーシャルは 🔥 NIJIBOX 。

お問い合わせ先

株式会社ニジボックス ソーシャルゲーム事業部 担当:渡邉

〒150-0002 東京都渋谷区渋谷2-15-1

渋谷クロスタワー10F

 $tel: 03-6705-9180\ fax: 03-6705-0161$

http://nijibox.jp/